

Городецкая ПРАВДА

№ 6 (2946)

СРЕДА

13 ЯНВАРЯ

1943 года

Выходит по средам,
пятницам и воскресеньям

Цена № 15 коп.

ОРГАН ГОРОДЕЦКОГО РАЙКОМА ВКП(б) И РАЙСОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

МОЛОДЫЕ БОЙЦЫ ТЫЛА! ПОМОГАЙТЕ СВОИМ ТРУДОМ НАСТУПАЮЩЕЙ КРАСНОЙ АРМИИ! ТОВАРИЩ СТАЛИН ПОБЛАГОДАРИЛ МОЛОДЕЖЬ ЗА ЕЕ ПОМОЩЬ ФРОНТУ. ОТВЕТИМ НА БЛАГОДАРНОСТЬ ВОЖДЯ ЕЩЕ БОЛЕЕ САМООТВЕРЖЕННОЙ РАБОТОЙ!

Ответим на сталинскую благодарность боевыми делами

Яркой и незабываемой страницей войдут в историю дни, которые переживает сейчас наша страна.

Советские люди с горячей любовью к товарищу Сталину, к родной Красной Армии щедрой рукой вносят свои трудовые сбережения на пополнение боевой техники, на строительство грозных машин и орудий.

В этом поистине всенародном движении активное участие принимают молодые люди нашей советской родины. Сегодня в «Городецкой правде» публикуется телеграмма товарища Сталина секретарю Горьковского обкома ВЛКСМ тов. Кудряшеву. Товарищ Сталин передает комсомольцам и молодежи нашей области свой привет и благодарность за их заботу о Красной Армии.

Весть о благодарности вождя с быстротой молнии облетела села и деревни нашего района. И ей навстречу поднимается новая волна патриотических чувств и трудового энтузиазма.

Комсомольцы и молодежь колхоза «12 лет Октября», прочитав теплые слова приветия товарища Сталина, дали слово работать еще лучше, еще сильнее помогать нашей родной Красной Армии и дополнительно организовали сбор средств на строительство танковой колонии «Горьковский комсомолец». Личный пример в сборе средств показал секретарь комсомольской организации Петр Сергеев, внесший наличными 15 000 рублей. За ним последовали комсомолец Екатерина Кочнева, внесшая 15 000 рублей, Валентина Мазина — 10 000 рублей и другие.

Комсомольцы и молодежь судоверфи, в ответ на благодарность вождя, усилили сбор средств на эскадрилью самолетов «Валерий Чкалов». За короткое время они внесли 11 375 рублей. Свои патриотические чувства комсомольцы судоверфи подкрепляют и самоотверженной работой. Вчера комсомолки цеха, где начальником т. Бурмистров, Лена Кудряшева и Юра Миленина, довершили закончили выполнение одного важного объекта для фронта.

Так, плечом к плечу со старшим поколением, молодые патриоты, изо дня в день, крепят оборону родины, делают все для того, чтобы ускорить час желанной победы над врагом.

Сейчас по всей стране широким потоком разливается новая волна социалистического соревнования в честь 25-й годовщины Красной Армии. Пусть же все комсомольцы и комсомолки еще дружнее возьмутся за организацию этого соревнования! Ознаменуйте 25-ю годовщину Красной Армии выдвиганием сверх плана, сбором средств и продовольствия в фонд обороны, образцовой подготовкой к весеннему севу, боевой работой на всех участках!

В ПОСЛЕДНИЙ ЧАС

11 января на СЕВЕРНОМ КАВКАЗЕ группа наших войск под командованием генерал-лейтенанта МАСЛЕННИКОВА И. И. после упорных боев овладела городом и железнодорожным узлом ГЕОРГИЕВСК, городом и железнодорожным узлом МИНЕРАЛЬНЫЕ ВОДЫ, городом и железнодорожной станцией ПЯТИГОРСК, городом и железнодорожной станцией КИСЛОВОДСК, городом и железнодорожной станцией ЖЕЛЕЗНОВОДСК, городом и железнодорожной станцией БУДЕННОВСК, а также районными центрами ДЧИКУЛАК, АРХАНГЕЛЬСКОЕ, АЛЕКСАНДРИЙСКАЯ. Взяты большие трофеи, которые подсчитываются.

В боях отличились войска генерал-майора ХОМЕНКО В. А., генерал-майора КОРОТЕЕВА К. А., генерал-майора КОЗЛОВА П. М., генерал-майора МЕЛЬНИК К. И., гвардейские кавалерийские соединения генерал-лейтенанта КИРИЧЕНКО Н. Я. и генерал-майора СЕЛИВАНОВА А. Г., а также танковые группы генерал-майора ЛОБАНОВА Г. П. и подполковника ФИЛИПОВА В. И.

СОВИНФОРМБЮРО.

Москва, Кремль

товарищу СТАЛИНУ

Дорогой вождь и учитель!

Комсомольцы и молодежь Горьковской области, желая всеми силами помочь Красной Армии в быстрейшем разгроме ненавистного врага, за время Отечественной войны собрали на строительство боевых машин для Красной Армии 19.000.000 рублей. Построены на эти средства эскадрилья боевых самолетов имени Зоя Космодемьянской, танк и самолет «Горьковский пионер», несколько артиллерийских и минометных батарей и много другого вооружения отправлены на фронт.

Вдохновенные успехами Красной Армии на фронтах, комсомольцы и молодежь области приняли горячее участие в сборе средств на эскадрилью боевых самолетов «Валерий Чкалов». Кроме того, они внесли из своих сбережений 6.500.000 рублей на строительство танковой колонии «Горьковский комсомолец» и сдали в фонд Красной Армии 20.000 пудов хлеба. Комсомольцы Панфиловской комсомольской организации Арзамасского района внесли из личных сбережений 53.800 рублей, т.т. Везруков Сергей и Зиновьев Алексей внесли по 10.000 рублей каждый, секретарь комсомольской организации «Заря жизни» Больше-Вольинского района Тимофеева Евгения внесла из личных сбережений 2.000 рублей, 15-летний комсомолец колхоза им. Ленина Больше-Болдинского района Измаилов Виктор внес из личных сбережений 3 500 рублей.

Сбор средств продолжается и проходит, как яркий демонстрация патриотизма советской молодежи и ее преданности делу большевистской партии. Просим Вас, товарищ Сталин, принять наш скромный подарок. Заверяем Вас, что комсомольцы и молодежь Горьковской области готовы отложить все свои силы и средства на борьбу за честь, свободу и независимость нашей любимой родины.

Секретарь Горьковского обкома ВЛКСМ Кудряшов.

г. Горький

Секретарю Горьковского обкома ВЛКСМ товарищу КУДРЯШОВУ

Передайте комсомольцам и молодежи Горьковской области, собравшим средства на строительство эскадрильи самолетов и танковой колонии «Горьковский комсомолец», сдавшим в фонд Красной Армии 20 тысяч пудов хлеба, — мой горячий привет и благодарность Красной Армии.

И. СТАЛИН.

В ответ на благодарность вождя

Комсомольцы колхоза «12 лет Октября» внесли на строительство танковой колонии «Горьковский комсомолец» 80.000 рублей.

С гордостью и волнением комсомольцы колхоза «12 лет Октября» прочитали теплые слова приветия любимого вождя товарища Сталина, присланные комсомольцам и молодежи Горьковской области в телеграмме на имя секретаря обкома ВЛКСМ тов. Кудряшова.

Колхозные комсомольцы, а вместе с ним вся молодежь нашей сельхозартели патриотическим делом откликнулись на бла-

годарность вождя. Кроме взносов средств на эскадрилью самолетов «Валерий Чкалов» мы дополнительно собрали 80.000 рублей на строительство танковой колонии «Горьковский комсомолец». Лично я внес 15 000 руб., комсомолец Екатерина Кочнева — 15 000 руб., Валентина Мазина — 10.000 руб. и т. д.

П. СЕРГЕЕВ.

Секретарь комсомольской организации колхоза «12 лет Октября»

От Советского Информбюро

Вечернее сообщение 11 января

11 января наши войска на Северном Кавказе, продолжая наступление, овладели городом и железнодорожным узлом Георгиевск, городом и железнодорожным узлом Минеральные Воды, городом и железнодорожной станцией Пятигорск, городом и железнодорожной станцией Кисловодск, городом и железнодорожной станцией Железноводск, городом и железнодорожной станцией Буденновск, железнодорожными станциями Карамыш и Виноградная, районными центрами — Ачикулак, Архангельская, Александрийская, крупными населенными пунктами — Горячеводская, Свобода, Ново-Григорьевская, Пасковая, Константиновская.

В районе Зимовники наши войска овладели районным центром Кутейниково, населенными пунктами Иловайский, Жирный, Русский, Новолетин и железнодорожной станцией Куберле.

В районе Нижнего Дона и на Центральном фронте наши войска продолжали наступательные бои на прежних направлениях.

Нашими кораблями в Черном море потоплен транспорт противника водоизмещением в 4.000 тонн.

10 января частями нашей авиации, на различных участках фронта, уничтожено или повреждено более 40 немецких автомашин, подавлен огонь 6 артиллерийских батарей, взорвано 2 склада боеприпасов, рассеяно и частично уничтожено до батальона пехоты противника.

В Заводском районе Сталинграда наши подразделения выбили противника из ряда опорных пунктов и очистили от гитлеровцев 6 улиц. В этих боях уничтожено до 400 немецких солдат и офицеров. Взяты трофеи и пленные.

В районе Нижнего Дона наши войска продолжали наступление и заняли несколько населенных пунктов. Противник оказывает упорное сопротивление и бросает в контратаки пехоту и танки. На одном участке наша танковая часть, продвигаясь вперед, овладела укрепленными пунктами вражеской обороны. Захвачены 5 танков, артиллерийская батарея, много пулеметов и автоматов. Подвижной разведывательный отряд под командованием тов. Реденко проник в тыл противника, ворвался в населенный пункт, где находился штаб немецкой пехотной дивизии. Разведчики уничтожили 100 вражеских солдат и офицеров, разгромили штаб, захватили документы и благополучно вернулись в свою часть.

На Центральном фронте советские войска закреплялись на достигнутых рубежах и отбивали контратаки противника. Северо западнее Великие Луки немецкий пехотный полк при поддержке 23 танков перешел в атаку. Ценой больших потерь немцам удалось несколько по-

теснить наши подразделения. В этом бою уничтожено несколько сот гитлеровцев и 7 немецких танков. На соседнем участке немцы предприняли контратаку против позиций части, где командиром тов. Терехин. Подпустив гитлеровцев на близкое расстояние, наши бойцы мощным огнем уничтожили 5 немецких танков и до двух рот пехоты. Враг отброшен на исходные рубежи.

На Северном Кавказе наши войска успешно продвигались вперед. Советские моторизованные и танковые части прорвали оборону противника прикрывающую Георгиевск и Минеральные воды, на плечах отступающих немцев ворвались в эти города и после ожесточенных боев овладели ими. Наши войска овладели городами Кисловодск, Пятигорск, Железноводск. Захвачены танки, орудия, много различного пехотного оружия, склады с боеприпасами, продовольствием, запасными частями и другим военным имуществом. Бойцы Н-ской части уничтожили более 500 немецких солдат и офицеров и заняли несколько населенных пунктов. Захвачены 4 танка, 2 самоходных орудия, 5 шестиствольных минометов, 17 пулеметов и 2 склада боеприпасов. Гитлеровцы предприняли контратаку, но были разбиты минометным и ружейно-пулеметным огнем.

Отряд партизан, действующий в Минской области, за 10 дней пустил под откос 4 немецких поезда с живой силой и зимним обмундированием. Разбиты 7 паровозов и 85 вагонов. В боях и в результате крупнейших поездов истреблено 660 солдат и офицеров противника. Другой отряд минских партизан совершил внезапный налет на немецкий гарнизон, расположенный в районном центре. Советские патриоты истребили 80 немецких солдат и офицеров и захватили многочисленные трофеи.

Ниже публикуется акт о зверствах немецко-фашистских мерзавцев в Первомайском сельсовете, Ростовской области: «Мы, ниже подписавшиеся, составили настоящий акт о нижеследующем: гитлеровские палачи расстреляли в селе Первомайское 40 мирных жителей из хуторов Миньково-Березовский, Усть-Мечетки и Россосы. В числе расстрелянных было 6 подростков в возрасте 16—17 лет. В селе Сычевка немцы замучили и растерзали депутата Первомайского сельсовета Тращенко, пленного командира Комиссарова и бросили их трупы в овраг. Кроме того, фашистские звери расстреляли 6 пленных красноармейцев. В зимнюю стужу немцы выбросили всех колхозников с детьми из домов на улицу. Нам не разрешили взять с собой ни продуктов, ни одежды» Акт подписали колхозники: И. Шелепов, И. Савченко, Б. Поляков, П. Сушанко, Т. Жуков.

От Совета Народных Комиссаров Союза ССР и Центрального Комитета ВКП(б)

Совет Народных Комиссаров Союза ССР и Центральный Комитет ВКП(б) с глубоким прискорбием извещают о смерти любимой дочери советского народа майора, командира авиационного Героя Советского Союза Марины Расковой, последовавшей при исполнении служебных обязанностей.

Совнарком СССР, ЦК ВКП(б).

В Совете Народных Комиссаров СССР

Об обеспечении семьи и увековечении памяти погибшей при исполнении служебных обязанностей Героя Советского Союза Марины Расковой

Совет Народных Комиссаров Союза ССР постановил:

1. Выдать единовременное пособие семье т. Расковой М. М.: матери — Малишковой А. С. и дочери — Расковой Т. — в сумме 25.000 рублей.

2. Установить персональную пенсию семье т. Расковой М. М. Матери — Малишковой Анне Спиридоновне — 400 рублей в месяц пожизненно; дочери Тане Расковой — 500 рублей в месяц до

совершеннолетия или до окончания высшего образования.

3. Переименовать Всехвалевскую площадь на Ленинградском шоссе в Москве в честь Марины Расковой и улицу Башиловку в уезде Расковой.

4. Присвоить имя т. Расковой М. М. военной школе пилотов в г. Энгельсе.

5. Похороны т. Расковой принять на счет государства.

Партийная жизнь

Агитаторы колхозной школы

Агитколлектив районной колхозной школы насчитывает 12 человек. Агитаторы-коммунисты, комсомольцы и беспартийные учащиеся и преподаватели хорошо поняли, что политическая агитация в дни Отечественной войны приобретает особенно важное значение. Агитаторы систематически проводят среди курсантов, беседы, читки газет, постоянно держат учащихся в курсе текущих, международных событий, новостей с фронта, разъясняют решения партии и правительства.

Особенно следует отметить хорошую работу агитатора т. Макарова. Он ежедневно проводит интересные беседы, читки газет и сообщений Совинформбюро. На днях т. Макаров умело провел беседу на тему: «Зверства фашистов во временно оккупированных районах СССР».

Большим авторитетом среди

курсантов пользуется агитатор т. Ковалов. Он изо дня в день умело пропагандирует примеры исключительно высокого патриотизма и героизма советских людей на фронте и в тылу.

Сейчас агитаторы глубоко изучают с учащимися доклад товарища Сталина от 6 ноября 1942 г. В январе намечено также провести ряд бесед на темы: «Советская девушка в боях за родину», «Комсомол на фронтах великой Отечественной войны» и другие.

Свою практическую работу агитколлектив старается тесно сочетать с борьбой за улучшение всей учебно-воспитательной работы, чтобы добиться 100-процентной успеваемости и подготовить к весеннему севу хорошие полноценные кадры.

Т. ФЕДОСЕЕВА.

Руководитель агитколлектива районной колхозной школы.

ФИНПЛАН

Закрепить достигнутые успехи

Районный финансовый отдел и его актив осознали какое огромное значение имеет максимальная мобилизация средств в период Великой Отечественной войны и приложили все силы для досрочного выполнения финансового плана. Результаты работы райфо в минувшем 1942 году не плохие. Годовой финансовый план выполнен на 132 проц. Систематически перевыполнялись и квартальные задания.

Эти успехи — результат дружной самоотверженной работы актива, насчитывающего 500 человек; среди них тт. Доктева, Ерилова, Соколов, Чеботов, Морозов, Колесов, Малов, Силантьев, Емельянов, Бобров, Комиссаров и другие.

Следует особенно отметить инициативную работу налоговых агентов тт. Марининой (Пестовский сельсовет) награжденной значком «Отличник Наркомфина СССР». Хорошо работали также налоговые агенты тт. Щербаква, Вороткова, Чачина, Кустова, Пахомова, Шведова, налоговым инспектор т. Рязчиков и ряд других.

В нашем районе нет ни одного сельсовета, во выполнении

годового финансового плана. Впереди по финансовой работе сельские советы: 1-й Кумохинский, Пестовский, Вяловский, Мошковский, М-Песошанский, Букинский, Гурьевский, Ереминский и Чучелихинский. На протяжении всего 1942 года эти сельсоветы ежеквартально выполняли финансовые планы на 150—300 проц.

Так мы работали в минувшем году. Райфо и его актив не останавливаются на достигнутых успехах. Мы твердо решили в новом году добиться еще лучших показателей. Сейчас мы должны широко развернуть социальстическое соревнование в честь 25-й годовщины Красной Армии за досрочное выполнение финансового плана. Необходимо правильно провести налоговую кампанию, организовать досрочный сбор всех платежей, широко развернуть работу по добровольным видам платежей (страхованию) с тем расчетом, чтобы к 25-й годовщине Красной Армии финансовый план по району был выполнен не менее чем на 60 проц.

Т. СУНДУКОВ.

Заведующий райфо.

ЗА ВСЕМЕРНУЮ ЭКОНОМИЮ В СЕЛЬСКОМ ХОЗЯЙСТВЕ

Как приготовить витаминную муку из сена

Наиболее доступными и дешевыми источниками пополнения суточного рациона скота витаминами, белками, и одним из важнейших замесителей концентратов является сено, из которого клеверного или лугового сена. Установлено, что один килограмм сеной муки сберегает 0,5 кг. зерна, а один килограмм размолотого сена — 0,8 кг. Размол сена в муку повышает его кормовую ценность на 60 проц. и превращает в хорошие отрубли.

Клеверное сено, скошенное вначале цветения основных трав, быстро убранный и высушенный, при сохранении его зеленого цвета богато белком, витаминами и минеральными веществами и по своей питательности мало уступает концентратам.

Сенную муку можно приготовить путем размола сена на мельничных камнях, с предварительным измельчением сена и подсушивания его на печах в корзинах, или в сушилках. Для свиней и птиц можно с успехом запастись сеной мукой путем подсушивания сена и перетиранья его руками или в специальных деревянных сосудах.

Свинарши промколхоза «Красный судостроитель» тт. Лапина и Морозова, например, для 75 свиной своей фермы успевают ежедневно подсушивать на печи 2—3 корзины зеленой клеверной отавы, заготовленной ими еще летом, и путем утаптывания ногами превращают эту отаву в муку. Во многих колхозах сенную муку можно без больш-

ших трудов достать путем подбора сеной трухи на местах складывания сена, на конных дворах или возле стогов.

Хранить сенную муку рекомендуется в прессованном виде, а при отсутствии прессов, мешках, сложенных в закрытых сухих и темных помещениях.

Включение сеной муки в рацион для супоросных маток способствует получению крепких и здоровых поросят, с большим живым весом; при кормлении поросят способствует их нормальному сохранению, ускоряет их рост и развитие; при кормлении птицы повышает на 10—15 проц. яйценоскость у кур.

В суточном рационе скота взамен зернофуража можно давать следующее количество сеной муки: поросятам сосунам 30—60 гр., отъемышам — 200—400 гр., ремонтным подсосникам — 400—900 гр. супоросным и подсосным маткам — 400—600 граммов, взрослым курам — 10—20 граммов, телатам и жеребяткам с 1-1,5 месячного возраста 300—500 гр.

Скармливать сенную муку следует в смеси с концентратами или вартофелем в легко смоченном виде. Если концентраты и картофель надо заварить, то сенную муку прибавляют только после заварки, иначе в сене разрушаются витамины.

Широкое применение сеной муки поможет сберечь много концентратов, обеспечить значительный рост скота и повысить его продуктивность.

М. ТРИФОНОВА. Главный зоотехник райзо.

Об экономии в большом и малом

В наших колхозах нередко затрачивают ежегодно большие средства, покупая грабли, корзины, веревку, чего с большим успехом можно избежать, если бережно относиться к ним. Часть корзин, требующихся колхозам особенно во время уборки картофеля и овощей, можно заменить на месте изготовленными из отходов дерева, ящиками. Так и поступают в колхозе «Новый путь», нашего сельсовета и экономят таким образом по несколько тысяч рублей в год.

Много теряют и в тех колхозах, где не берегут машины и инвентарь. Своевременно после окончания полевых работ с поля его не убирают, оставляют на зиму в поле и тем самым допускают поломки и вызывают лишние затраты на ремонт.

В некоторых колхозах нашего района, а также и в нашем сельсовете не научились еще по-военному беречь время. Не

редко в бригадах у нас в летнее время наблюдается такая картина: колхозники собираются на бригадный двор. Пришлиние первыми ждут остальных. Ждут час, два, а иногда и больше. И лишь после того, как большинство членов бригады соберется, бригадир дает им наряд. Такая система дорого обходится колхозам. Из-за нее нередко теряют тысячи рабочих часов и в результате недополучают десятки тонн разных сельскохозяйственных продуктов.

Между тем, этих потерь легко избежать, если бригадир, получив наряды от председателя колхоза с вечера, тут же раздает их колхозникам.

От всех нас, советских людей, требуется сейчас бережное и экономное расходование государственных ценностей, начиная от большого и кончая самым малым.

Н. БУТИН. Председатель Пестовского сельсовета.

На чем мы экономим в колхозной кузнице

На территории нашего колхоза имеются огромные запасы торфа, который до этого года мы использовали лишь для отопления жилищ и удобрения полей.

Узнав о том, что торф можно дожечь и использовать вместо древесного угля в кузницах, мы под руководством опорного торфяного пункта приступили к выжигу торфяного кокса. Заложив 5 костров, мы получили свыше 4 тонн торфяного кокса,

который по качеству намного лучше угля. Сейчас этот кокс, получаемый в колхозе, целиком заменил древесный уголь на кузнечных работах.

Это мероприятие дало нам возможность значительно улучшить качество кузнечных работ, сэкономить около 3.000 руб. и 10 коней-дней.

Ф КОМИССАРОВ. Председатель колхоза «Красный мачок».

БОЛЬШЕ МЯСА КРАСНОЙ АРМИИ

Дать больше мяса фронту и стране — боевая задача, стоящая сейчас перед колхозниками и колхозницами района. Выполняя эту задачу, передовые сельсоветы района досрочно рассчитались с государством по мясоставкам. Особенно успешно провели работу по сдаче мяса государству сельсоветы: 1-й Кумохинский, выполнивший годовой план мясоставок на 126 проц., Пестовский — на 110 проц., Букинский — на 108, Вяловский — на 108. Это дало возможность району досрочно — в 1 декабря 1942 г. выполнить установленный план мясоставок.

Стремясь дать фронту, как можно больше мяса, колхозники Тимирязева, «Красный мачок», «Первомайск», им. Молотова, им. Ворошилова, «Победа», Гурьевского сельсовета, «Звезда революции», досрочно рассчитались с государством и уже выполнили на 50 проц. годовой план мясоставок 1943 года.

Однако не все руководители сельсоветов и колхозов поняли насколько важно в военное время досрочно рассчитаться с государством по обязательным поставкам мяса и других продуктов. Колхозы «Красный луч», «По ленинскому пути», им. Сталина еще находятся в долгу у государства, до сих пор не выполнили планов мясозаготовок за 1942 год.

К. ФОМИЧЕВ.

Управляющий конторой «Заготмяс».

Заботливая птичница

Заботливо относится к своим обязанностям птичница промколхоза «Дружба», Тархановского сельсовета Екатерина Александровна Люпина. На птицеферме чистота и порядок, светло и тепло. Для кур хорошо устроены насесты и гнезда. Екатерина Александровна правильно организует кормление их.

С 25 декабря ее куры уже начали нестись. И первые полученные от них яйца, заботливая птичница едала для раненых бойцов Красной Армии.

А. ГУНЯКОВ.

Председатель колхоза «Дружба».

Ответственный редактор

А. М. БЕЛОВ.

КИНО-ТЕАТР 13 и 14 января 1943 г. Звуковой художественный кинофильм «МАШЕНЬКА» в 9 частях. Сверх программы кино-журнал. Начало сеансов в 7 и 9 часов вечера. Касса с 5 часов вечера. АДМИНИСТРАЦИЯ.

Механическому заводу ТРЕБУЮТСЯ УЧЕНИКИ для обучения квалификации токаря, слесаря, формовщика и рабочего всех специальностей. ДИРЕКЦИЯ.

ГОРОДЕЦКАЯ АРТЕЛЬ ТОРФ доводит до сведения предприятий и организаций, что с 15 января по февраль с. г. ПРИНИМАЮТСЯ заявки на поставку торфяного топлива. ПРАВЛЕНИЕ.